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[bookmark: _Stručná_cesta_ze][bookmark: _Stručná_cesta_z]Stručná cesta z metra Hlavní nádraží
Ze soupravy se vystupuje pravými dveřmi ve směru jízdy, tedy opačnými než je běžné.
Přijedete-li ve směru Letňany, po výstupu se dáte doleva po nástupišti a dojdete na jeho začátek, kde je výtah a vpravo eskalátor jedoucí nahoru.
Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu se dáte doprava po nástupišti a dojdete na jeho konec kde je výtah a vlevo eskalátor jedoucí nahoru.
Odtud je popis stejný pro oba směry. 
Je jedno zda jste nahoru vyjeli výtahem nebo po eskalátorech. V obou případech půjdete doprava, projdete vestibulem a pak venku stále rovně až k vozovce ulice Opletalova. U vozovky zatočíte doleva a jdete přibližně 15 metrů. Pokud jste jeli výtahem, tak podél vozovky půjdete přibližně 40 metrů. Pak se dáte doprava a přejdete přes neozvučený přechod ulici Opletalova. Na protějším chodníku zatočíte doleva. Jdete ulicí Opletalova na roh s ulicí Jeruzalémská. V přímém směru přejdete ulici Jeruzalémská a pak se dáte doprava. Ulicí Jeruzalémská půjdete asi 150 metrů a cestou minete po levé ruce ulici U Půjčovny. Pokračujte podél budovy a poslední budova po levé ruce je Váš cíl. Pozor u vchodu je nízký schod nahoru.

[bookmark: _Podrobná_cesta_ze][bookmark: _Podrobná_cesta_z]Podrobná cesta z metra Hlavní nádraží
Ze soupravy se vystupuje pravými dveřmi ve směru jízdy,  tedy opačnými než je běžné.
Přijedete-li ve směru Letňany, po výstupu se dáte doleva po nástupišti a dojdete na jeho začátek. Tady je před Vámi vchod do výtahu. Pokud nechcete jet výtahem, otočte se doprava a dojděte ke stěně před Vámi. U zdi zatočíte doprava a bude před Vámi eskalátor jedoucí nahoru.
Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu se dáte doprava po nástupišti a dojdete na jeho konec. Na konci nástupiště je před Vámi vchod do výtahu. Pokud nechcete jet výtahem, na konci nástupiště se dejte doleva a dojdete tak ke stěně před Vámi. U zdi zatočíte doleva a bude před Vámi eskalátor jedoucí nahoru.
Odtud je popis stejný pro oba směry. 
Je jedno zda jste nahoru vyjeli výtahem nebo po eskalátorech. V obou případech půjdete doprava a projdete vestibulem až k proskleným dveřím před Vámi. Projdete prosklenými dveřmi ven a pokračujete rovně s budovou za zády přibližně 75 metrů, až dojdete k vozovce ulice Opletalova. U vozovky zatočíte doleva a jdete přibližně 15 metrů. Pokud jste jeli výtahem, tak podél vozovky půjdete přibližně 40 metrů. Jakmile bude na asfaltovém chodníku reliéfní dlažba, otočíte se doprava a bude před Vámi neozvučený přechod přes ulici Opletalova.
Přejdete ulici Opletalova a zatočíte doleva. Jdete ulicí Opletalova s budovou po pravé ruce a dojdete na její roh s ulicí Jeruzalémská. V přímém směru přejdete ulici Jeruzalémská, a pak se dáte doprava. Jdete ulicí Jeruzalémská s budovou po levé ruce. Asi po 100 metrech budova skončí a po levé ruce bude ulice U Půjčovny. Ulici u Půjčovny v přímém směru přejdete a půjdete ulicí Jeruzalémská s budovou po levé ruce. Přibližně po 50 metrech budova vstupuje asi o 20 centimetrů do chodníku. Cíl vaší cesty je další vchod po levé ruce, kde je nízký schod nahoru. 

[bookmark: _Stručná_cesta_z_1]Stručná cesta z tramvaje Hlavní nádraží
Přijedete-li ze směru od Viktorie Žižkov, po výstupu na ostrůvek uděláte čelem vzad a přejdete přes koleje. Na chodníku se dáte doprava.
Pokud přijedete z opačného směru, vystoupíte přímo na chodník a dáte se doprava.
Odtud je popis stejný pro oba směry.
Jdete ulicí Bolzanova až na křižovatku, kde zatočíte doleva a půjdete ulicí Opletalova asi 120 metrů až k přechodu. Zde přejdete ulici Opletalova a pokračujete stejným směrem, jen po pravém chodníku. Přibližně po 150 metrech dojdete na roh s ulicí Jeruzalémská. V přímém směru přejdete ulici Jeruzalémská a pak se dáte doprava. Ulicí Jeruzalémská půjdete asi 150 metrů a cestou minete po levé ruce ulici U Půjčovny. Pokračujte podél budovy a poslední budova po levé ruce je Váš cíl. Pozor u vchodu je nízký schod nahoru.
 

[bookmark: _Podrobná_cesta_z_1]Podrobná cesta z tramvaje Hlavní nádraží
Přijedete-li ze směru od Viktorie Žižkov, po výstupu na ostrůvek se dáte doleva a dojdete na jeho začátek. Minete kovový označník a ostrůvek klesne na úroveň vozovky. Tady se otočíte doleva a bude před Vámi neozvučený přechod. Přejdete přes koleje ulici Bolzanova a na chodníku zatočíte doprava.
Pokud přijedete z opačného směru, vystoupíte přímo na chodník a dáte se doprava.
Odtud je popis stejný pro oba směry.
Jdete ulicí Bolzanova s parkem po levici. Jakmile park skončí, zatočíte doleva a půjdete ulicí Opletalova po pravé straně chodníku. Nejdřív půjdete podél zábradlí, pak minete čtyři sloupy a poté bude na zemi reliéfní dlažba s puntíky. Zde se otočíte doprava a před Vámi bude neozvučený přechod. Přecházíte pruh vozovky, pak asi 10 metrů široký ostrůvek bezpečí a další pruh vozovky. Na protějším chodníku zatočíte doleva a půjdete ulicí Opletalova s budovou po pravé ruce. Přibližně po 150 metrech dojdete na roh s ulicí Jeruzalémská. V přímém směru přejdete ulici Jeruzalémská, a pak se dáte doprava. Jdete ulicí Jeruzalémská s budovou po levé ruce. Asi po 100 metrech budova skončí a po levé ruce bude ulice U Půjčovny. Ulici u Půjčovny v přímém směru přejdete a půjdete ulicí Jeruzalémská s budovou po levé ruce. Přibližně po 50 metrech budova vstupuje asi o 20 centimetrů do chodníku. Cíl vaší cesty je další vchod po levé ruce, kde je nízký schod nahoru. 


[bookmark: _Stručná_cesta_z_2]Stručná cesta z tramvaje Jindřišská
Přijedete-li ve směru Václavské náměstí, po výstupu musíte přejít ulici Jindřišská, tu, kterou jste přijeli, a na protějším chodníku se dáte doleva ke křižovatce s ulicí Jeruzalémská.
Pokud přijedete od Václavského náměstí, po výstupu přímo na chodník se dáte doleva ke křižovatce s ulicí Jeruzalémská.
Odtud je popis stejný pro oba směry. 
Na křižovatce zatočíte doprava a půjdete ulicí Jeruzalémská asi 50 metrů. Cestou minete po pravici park a další budova je cíl vaší cesty. Pozor u vchodu je nízký schod nahoru. 

[bookmark: _Podrobná_cesta_z_2]Podrobná cesta z tramvaje Jindřišská
Přijedete-li ve směru Václavské náměstí, po výstupu přímo na chodník se dáte doprava a podél vozovky půjdete přibližně 50 metrů ulicí Jindřišská. Jakmile obrubník a chodník klesne na úroveň vozovky, otočíte se doprava a přejdete přes neozvučený přechod. Na protějším chodníku se dáte doleva, ale prakticky hned zatočíte doprava do ulice Jeruzalémská.
Pokud přijedete od Václavského náměstí, po výstupu přímo na chodník se dáte doleva a půjdete jen pár metrů ulicí Jindřišská ke křižovatce s ulicí Jeruzalémská, kde zatočíte doprava.
Odtud je popis stejný pro oba směry. 
Půjdete ulicí Jeruzalémská přibližně 50 metrů s parkem po pravé ruce. Jakmile park skončí, bude po pravé ruce úzká ulička vedoucí za kostel v parku. Uličku přejdete v přímém směru a po pravé ruce bude vchod, což je cíl vaší cesty. Před vchodem je nízký schod nahoru. 
        


[bookmark: _Cesta_zpátky]Cesta zpátky

[bookmark: _Stručná_cesta_zpět]Stručná cesta zpět na metro Hlavní nádraží
Před budovou zatočíte doprava a půjdete ulicí Jeruzalémská asi 150 metrů. Cestou minete po pravé ruce ulici U Půjčovny. Dojdete až ke křižovatce s ulicí Opletalova. Tady se otočíte doleva a přejdete ulici Jeruzalémská a následně doprava i ulici Opletalova. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete ulicí Opletalova s trávou po pravé ruce. Asi po 40 metrech zatočíte druhou odbočkou doprava a jdete stále rovně až k budově Hlavního nádraží.
V přímém směru projdete prosklenými dveřmi do budovy a pokračujete šikmo doprava až ke zdi po pravé ruce.
U zdi zatočíte mírně doleva a budete pokračovat podél nízké zdi po pravé ruce.
Pokud chcete jet Ve směru Háje, minete po pravé ruce nízkou zídku, zatočíte doprava a projdete mezi sloupky značící placený prostor. Pak doleva po schodech dolů a pod schody doleva ke kolejím.
Chcete-li jet ve směru Letňany, minete po pravé ruce nízkou zídku a následují po levé ruce dvě kabiny výtahu.
Můžete použít druhý výtah nebo od výtahu půjdete mírně doprava a po pár metrech projdete mezi sloupky značící placený prostor. Pak zatočíte doprava na pevné schody dolů. Od výtahu i od schodů se dáte doprava ke kolejím.

[bookmark: _Podrobná_cesta_zpět]Podrobná cesta zpět na metro Hlavní nádraží
Před budovou zatočíte doprava a půjdete ulicí Jeruzalémská asi 50 metrů s budovou po pravici. Jakmile budova skončí, tak po pravé ruce bude ulice U Půjčovny. Ulici U Půjčovny v přímém směru přejdete a budete pokračovat ulicí Jeruzalémská. Dojdete ke křižovatce s ulicí Opletalova. Tady se otočíte doleva a přejdete ulici Jeruzalémská a budete pokračovat ulicí Opletalova. Přibližně po pěti metrech bude na zemi reliéfní dlažba s puntíky, která značí přechod po pravé ruce. Otočíte se tedy doprava a přejdete neozvučený přechod přes ulici Opletalova. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete s trávou po pravé ruce. Přibližně po 15 metrech bude po pravé ruce první odbočka chodníku doprava, kterou minete a dojdete po 25 metrech k druhé odbočce chodníku doprava.
U druhé odbočky zatočíte doprava a půjdete přibližně 75 metrů až k budově Hlavního nádraží.
V přímém směru projdete prosklenými dveřmi do budovy a pokračujete šikmo doprava až ke stěně po pravé ruce.
U ní zatočíte mírně doleva a budete pokračovat podél nízké zdi po pravé ruce.
Pokud chcete jet Ve směru Háje, minete po pravé ruce nízkou zídku, zatočíte doprava a projdete mezi sloupky značící placený prostor. Pak doleva po schodech dolu a pod schody doleva ke kolejím.
Chcete-li jet ve směru Letňany, tak minete po pravé ruce nízkou zídku a následují po levé ruce dvě kabiny výtahu.
Můžete použít druhý výtah nebo od výtahu půjdete mírně doprava a po pár metrech projdete mezi sloupky značící placený prostor. Pak zatočíte doprava na pevné schody dolu. Od výtahu i od schodů se dáte doprava ke kolejím. 

[bookmark: _Stručná_cesta_zpět_1]Stručná cesta zpět na tramvaj Hlavní nádraží	
Před budovou zatočíte doprava a půjdete ulicí Jeruzalémská asi 150 metrů. Cestou minete po pravé ruce ulici U Půjčovny. Dojdete až ke křižovatce s ulicí Opletalova. Tady se otočíte doleva a přejdete ulici Jeruzalémská a následně doprava i ulici Opletalova. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete ulicí Opletalova asi 260 metrů podél parku. Park potom končí a zatočíte doprava do ulice Bolzanova. Pokračujte přibližně 25 metrů, kde minete dřevěný stánek po pravici.
Pokud chcete jít na tramvaj jedoucí od Viktorie Žižkov, tak se otočíte doleva a dojdete k vozovce, kde přejdete přes koleje na ostrůvek. 
Chcete-li tramvaje opačným směrem, tak se přesunete k vozovce a podél vozovky půjdete asi 65 metrů ke kovovému označníku zastávky. 

[bookmark: _Podrobná_cesta_zpět_1]Podrobná cesta zpět na tramvaj Hlavní nádraží
Před budovou zatočíte doprava a půjdete ulicí Jeruzalémská asi 50 metrů s budovou po pravici. Jakmile budova skončí, tak po pravé ruce bude ulice U Půjčovny. Ulici U Půjčovny v přímém směru přejdete a budete pokračovat ulicí Jeruzalémská. Dojdete ke křižovatce s ulicí Opletalova. Tady se otočíte doleva a přejdete ulici Jeruzalémská a budete pokračovat ulicí Opletalova. Přibližně po pěti metrech bude na zemi reliéfní dlažba s puntíky, která značí přechod po pravé ruce. Otočíte se tedy doprava a přejdete neozvučený přechod přes ulici Opletalova. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete ulicí Opletalova s parkem po pravé ruce asi 260 metrů. Park potom končí a zatočíte doprava do ulice Bolzanova. Pokračujte s trávou po pravé ruce přibližně 25 metrů, kde minete dřevěný stánek po pravici.
Pokud chcete jít na tramvaj jedoucí od Viktorie Žižkov, tak se otočíte doleva a dojdete k vozovce, kde přejdete přes koleje na ostrůvek. 
Chcete-li tramvaje opačným směrem, tak se přesunete k vozovce a podél vozovky půjdete asi 65 metrů ke kovovému označníku zastávky. 


[bookmark: _Stručná_cesta_zpět_2]Stručná cesta zpět na tramvaj Jindřišská
Před budovou zatočíte doleva a půjdete ulicí Jeruzalémská asi 50 metrů. Cestou minete po levé ruce park a dojdete k ulici Jindřišská.
Pokud chcete jet ve směru Václavské náměstí, tak u vozovky pokračujete rovně a přejdete přes neozvučený přechod ulici Jindřišská. Na protějším chodníku, zatočíte doleva a půjdete asi 40 metrů ke kovovému označníku zastávky.
Chcete-li jet opačným směrem, tak u vozovky ulice Jindřišská zatočíte doleva a podél vozovky půjdete asi osm metrů ke kovovému označníku zastávky. 

[bookmark: _Podrobná_cesta_zpět_2]Podrobná cesta zpět na tramvaj Jindřišská
Před budovou zatočíte doleva a půjdete ulicí Jeruzalémská asi 50 metrů. Cestou minete po levé ruce park a dojdete k ulici Jindřišská, po které jezdí tramvaje.
Pokud chcete jet ve směru Václavské náměstí, pokračujete rovně přes neozvučený přechod ulice Jindřišská. Na protějším chodníku zatočíte doleva a půjdete asi 40 metrů ke kovovému označníku zastávky.
Chcete-li jet opačným směrem, u vozovky ulice Jindřišská zatočíte doleva a podél vozovky dojdete asi osm metrů ke kovovému označníku zastávky.
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Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR 
www.sons.cz
navigace.sons.cz 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz

Šťastnou cestu!

